

మాశవిక సంఘటన

ప్రపంచ 7వ ర్యాంకర్ కు షాక్

చెన్నై (ఛైనా): భారత యువ షట్టర్ మాశవిక బస్‌డ్.. ఛైనా ఓపెన్ బ్యాడ్మింట్ టన్ టోర్నీలో సంఘటన సృష్టించింది. బుధవారం ఇక్కడ జరిగిన మహిళల సింగిల్స్ తొలి రౌండ్‌లో 22 ఏండ్ల మాశవిక. 28-24, 21-19 తో ప్రపంచ ఏడో ర్యాంకర్ అయిన గొర్రెయ్యాల మరెన్ (ఇండోనేషియా)ను ఓడించింది. మరెన్ ఇటీవలే ముగిసిన పారిస్ ఒలింపిక్స్‌లో కాంస్యం సాధించడం గమనార్హం. 46 నిమిషాల పాటు హాఫ్‌ఫైనల్‌లో సాగిన పోరులో మాశవిక మ్యాచ్ ఆధారితం పట్టుదలతో ఆడి వరుస సిట్లలో ప్రత్యర్థిని చిత్తుచేసింది. ఇదే టోర్నీలో త్రి-గాయత్రి, సుమిత-సిక్కి, ఆకర్ కశ్యప్, కిరణ్ జాయిల్ వంటి యువ ఆటగాళ్లు తొలి రౌండ్‌లోనే ఇంటిబాట చుట్టారు.

కమిండు సెంచర్

గాలి: స్వదేశంలో న్యూజిలాండ్‌తో జరుగుతున్న తొలి టెస్టులో అతిథ్య త్రీలం కను మిడిలార్డ్ బ్యాట్‌లో కమిండు మెండిస్ (114) శతకంతో ఆడుతున్నాడు. కివీస్ బౌలర్ రూర్కీ (3/54) దాటికి ఆరంభంలోనే కీక వికెట్లు కోల్పోయింది. కమిండుతో పాటు కుశల్ మెండిస్ (50) రాణించడంతో తొలి రోజు ఆట ముగిసే సమయానికి 88 ఓవర్లలో ఏడు వికెట్లు కోల్పోయి 302 పరుగులు చేశారు. మాథూసల (38), చందీమాల్ (30) భారీ స్కోరు చేయడంతో విఫలమయ్యారు. కివీస్ స్విస్టర్ ఫిలిప్స్ 2 వికెట్లు తీయగా టిమ్ సాథి, ఆజాజ్ వంటి తలా ఓ వికెట్ పడగట్టారు.

# చెపాక్‌లో చెడుగుడేనా?

స్వదేశంలో దుర్భేద్యంగా రోహిత్ సిన్ • పాకిస్థాన్ సిరీస్ గెలిచిన ఊపులో బంగ్లా • 'చిదంబరం' ఎవరికి అనుకూలమో?

చెన్నై: సుమారు ఆరు నెలల విరామం తర్వాత భారత క్రికెట్ జట్టు సొంతగడ్డపై టెస్టు సిరీస్‌కు సిద్ధమైంది. బంగ్లాదేశ్‌తో రెండు మ్యాచ్‌ల టెస్టు సిరీస్‌లో భాగంగా గురువారం నుంచి చెన్నైలోని ఎ.వి. చిదంబరం స్టేడియం వేదికగా తొలి టెస్టు ఆడనుంది. ఈ ఏడాది తరం భంలో సొంతగడ్డపై ఇంగ్లండ్‌ను ఓడించిన తర్వాత రోహిత్ సిన్ ఆడనున్న తొలి టెస్టు ఇదే. త్వరలో న్యూజిలాండ్‌తో రెండు టెస్టులు, నవంబర్ నుంచి బోర్డర్-గవాలెస్‌లో టీటీ టెస్టు నేపథ్యంలో భారత్‌కు బంగ్లాతో సిరీస్ కీలకం కానుంది. మరోవైపు ఇటీవలే పాకిస్థాన్‌ను వారి గడ్డపై రెండు టెస్టులలోనూ ఓడించి జోరుమీదును బంగ్లా.. భారత్‌కు షాకిచ్చేందుకు అత్యుత్సాహం సిద్ధం చేసుకుని బరిలోకి దిగుతోంది. స్థానిక అనుకూలించే చిదంబరం స్టేడియంలో ఇరు జట్లలోనూ నాణ్యమైన స్పిన్నర్లు ఉండటంతో ఈ టెస్టు రసవత్తరంగా సాగే అవకాశం ఉంది.



**స్థానిక అవకాశం?**  
గత పదేండ్లలో భారత్‌కు స్వదేశంలో మరే జట్టుకూ లేని తిరుగులేని (40-4) రికార్డు ఉంది. ఈ డాబ్బి కాటంలో టీమిండియా 4 టెస్టులు మాత్రమే ఓడింది. అయితే జట్టుగా రాణిస్తున్న బ్యాటర్లు వ్యక్తిగతంగా స్పిన్ ఆడటంలో ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. ప్రత్యర్థిని టెస్టు కిక్ ఉచ్చల్లో పడేస్తున్న భారత్.. తాము బ్యాటింగ్ చేసే క్రమంలో ఆడే ఉచ్చల్ చిక్క కుంటుంది. మరీ ముఖ్యంగా టాపార్డర్ బ్యాట్ కిక్ ఉచ్చల్లో పడేస్తున్న భారత్.. తాము బ్యాటింగ్ చేసే క్రమంలో ఆడే ఉచ్చల్ చిక్క కుంటుంది. మరీ ముఖ్యంగా టాపార్డర్ బ్యాట్ కిక్ ఉచ్చల్లో పడేస్తున్న భారత్.. తాము బ్యాటింగ్ చేసే క్రమంలో ఆడే ఉచ్చల్ చిక్క కుంటుంది. మరీ ముఖ్యంగా టాపార్డర్ బ్యాట్ కిక్ ఉచ్చల్లో పడేస్తున్న భారత్.. తాము బ్యాటింగ్ చేసే క్రమంలో ఆడే ఉచ్చల్ చిక్క కుంటుంది.

**27 ఈ ఏడాది భారత్ తరపున టెస్టులో అత్యధిక వికెట్లు తీసిన బౌలర్ గా బువ్రా కొనసాగుతున్నాడు.**

## క్రికెట్ సెలెక్షన్లో అవకతవకలు!

ఉచ్చల్ స్టేడియంలో భువనగిరి ఎంపీ ఆధ్వర్యంలో ఆంధోకా

హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 18 (నమస్తే తెలంగాణ): హైదరాబాద్ క్రికెట్ అసోసియేషన్ (హెచ్.ఎ.ఎస్.ఎ) ఆధ్వర్యంలో జరుగుతున్న సెలెక్షన్‌లో అవకతవకలు భువనగిరి ఎంపీ కీలకంగా మారింది. క్రికెట్ అసోసియేషన్ (హెచ్.ఎ.ఎ.ఎ) ఆధ్వర్యంలో జరుగుతున్న సెలెక్షన్‌లో అవకతవకలు భువనగిరి ఎంపీ కీలకంగా మారింది. క్రికెట్ అసోసియేషన్ (హెచ్.ఎ.ఎ.ఎ) ఆధ్వర్యంలో జరుగుతున్న సెలెక్షన్‌లో అవకతవకలు భువనగిరి ఎంపీ కీలకంగా మారింది.

**ఎవరా ప్రజా ప్రతినిధి?**  
క్రికెట్ అసోసియేషన్ అనేది పాఠశాల వరకూ ఉండాలి. ప్రతిభ ఉన్నవారికి అవకాశం దక్కాలి. అయితే క్రికెట్లో పరిస్థితులు కార్యక్రమం ఉంటున్నాయి. ప్రతిభ ఉన్నవారిని కాదన.. తమ వారిని పోటీలకు ఎంపిక చేయాలన్న ఒత్తిడి నెలకొని ఉంటుంది.

## డిఎస్సీ నిఖిల్ జరిన్

బాధ్యతలు స్వీకరించిన స్టార్ బాకర్

హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 18 (నమస్తే తెలంగాణ): ప్రపంచ బాకర్స్ చాంపియన్, ఆర్మీ అవార్డు గ్రహీత నిఖిల్ జరిన్.. డిప్యూటీ సూపరంటెండెంట్ ఆఫ్ పోలీస్ (స్పెషల్ పోలీస్)గా తన కార్యాలయం రిపోర్టింగ్ చేసిన జరిన్ జితేందర్ కు బుధవారం సందేశాలను నిజామాబాద్ జిల్లాకు చెందిన నిఖిల్ జరిన్ బాకర్స్‌లో రెండు సార్లు ప్రపంచ చాంపియన్ గా నిలిచింది. కామన్వెల్త్ గేమ్స్‌లో గోల్డ్ మెడల్, ఏషియన్ గేమ్స్‌లో బ్రాంజ్ మెడల్ లను గెలిచింది. ఇటీవలే పారిస్ ఒలింపిక్స్ ట్రోఫీలోనూ ఆమె పాల్గొన్నారు. నిఖిల్ జరిన్ కు



## పంజాబ్ హెడ్ కోచ్‌గా పాంటింగ్

ఢిల్లీ: ఐపీఎల్ ప్రారంభ సీజన్ (2008) నుంచి ఈ లీగ్‌లో ఆడుతున్నా ఇప్పటి దాకా ట్రిబియన్ స్టేజిలో ఒకటైన పంజాబ్ కింగ్స్ మరోసారి హెడ్ కోచ్‌గా మారింది. ఆస్ట్రేలియా దిగ్గజ సారథి రిక్ పాంటింగ్ ను ఆమ్ హెడ్ కోచ్‌గా నియమించుకుంది. ఈ మేరకు బుధవారం ఒక ప్రకటనలో ఈ విషయాన్ని వెల్లడించింది. పాంటింగ్ నాలుగేండ్ల పాటు

## సఫారీలకు అప్డన్ షాక్

షాక్ (యాపీక): అఫ్ఘానిస్తాన్ క్రికెట్ జట్టు సంచలన ప్రదర్శనతో అగ్రశ్రేణి దక్షిణాఫ్రికాకు అనుభూతి పాకిచ్చింది. షాక్ (యాపీక) వేదికగా జరుగుతున్న మూడు మ్యాచ్ల సిరీస్‌లో భాగంగా బుధవారం ముగిసిన తొలి వన్డేలో కాబూల్‌ను 6 వికెట్ల తేడాతో జయించారు. లోయరార్లో అతడు ఉపయక్తక బ్యాటింగ్ చేసిన సౌతాఫ్రికా.. 33.3 ఓవర్లలో

## కానిస్టేబుల్ కు డీజీబీ అభినందన

లక్నోలో ఇటీవల జరిగిన ఆలిండియా పోలీస్ స్పోర్ట్స్ మీట్ బాకర్స్‌లో విభాగంలో బ్రాంజ్ మెడల్ గెలిచిన నాంజల్లి పోలీస్ స్టేషన్ కానిస్టేబుల్ వినోద్ కుమార్ ను డీజీబీ జితేందర్ అభినందించారు. కార్యక్రమంలో జిజీ (పి ఓఎల్), ఇన్‌చార్జ్ స్టేషన్ ఐజీఎం ఎం రమణి, స్టేషన్ డిఎస్పి రామాచంద్ర, కోస్ నరజన్, టీఎం మేనేజర్ ఎండి ఇష్టేకర్ అహ్మద్ పాల్గొన్నారు.

Bring home a Volkswagen this festive season. Avail exciting benefits on Taigun and Virtus. Range starts at an offer price of ₹10.89 Lakh. Festive benefits up to ₹2 30 000\*\*. Assured gifts on test drives and bookings. Excellent service benefits with every purchase. VW logo. Global NCAP CARE 4+ year Standard Warranty, 4 year Road Side Assistance, 3 Free Services. Exchange through Volkswagen PRIME. Scan to Know now. Call 1800 102 0909. volkswagen.co.in